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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA
DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,
REALIZADA NODIA 5 DE OUTUBRODE 1999.

4os cinco dias do mês de outubro do ano de mil novecentos e noventa e nove reuniu-se a Câmara
Municipal de Cordeirópolis para a realização da décima quinta sessão ordinária, do terceiro ano

islativo,da décimasegunda legislatura, sob a presidência dovereadorHaroldo de JesusMenezes,  resença, estavam em plenário os se;

ranciscode Assis Rodrigues perde

                          

aprovada, No haxiaio do
9, encaminhando respostas

? 4 de outubro, informando
) 0 seguinte:- Indicações nº. 118 a

ca de lazer situada ao longo
refeito estabeleça gestões

'o..da entrada do trevo da
olis; as mesmas gestões à

$ na extensãodo aceso ao trevo
,solicitando intimação aos

idências necessárias, como

 

blico. Do Executivo foi recebido o

jróva o orçamento do Municípiopara
data, que aprova o orçamento do SAAE —

exercício financeiro de 2000, e dá outras
cias Projeto de Lei nº. 29, da mesma. quê aprova o orçamento do Hospital e Maternidade

Município de Cordeirópolis (HMC) para o « io financeiro de 2000, e dá outras providências. Os
Ojetos serão encaminhados às Comissões pertinentes, disse o Sr. Presidente. No horário dedicado ao
pediente, manifestaram-se os seguintes vereadores: Carlos Barbosa, agradecendo a limpeza feita no

Jardim Progressopor empresade Limeira, completando que semana que vem vai começar a drenagem de N
Esgoto da represa e do SantaLuzia; PauloAdalbertoparabenizouo articulistadojornal“Folha Popular",
Pelas informações referentes ao pedágio da Rodovia Limeira-Cordeirópolis. O Sr. Presidente disse qui,
hafeito uma indicação solicitando gestões junto ao Prefeito de Limeira para informações, mas teve

Problema com impressos. Afirmou que a sobra tem que ser investida na estrada; se o projeto de Limeira
que as sobras tem que ser utilizadas na malha viária de Limeira, Cordeirópolis teria o mesmo direito.

Hinalizou dizendo que entende que, de imediato, deve ser cumprido este convênio. Paulo Adalberto falo
Sobre o convênio, seus valores e seu cumprimento. O Sr. Presidente completou que, se necessário,
Éniraremos na justiça para exigir nossos direitos. Paulo Adalberto falou sobre valores do contra
aplicação de verbas. O Sr. Presidente comentou que daria para pensar até na sua duplicação. Carlos
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Barbosa informou que o prefeito de Limeira disse que iria abrir uma licitação para reformar a estrada.
o sé Osmar comentousobre o desrespeito que a Edilidade está tendo por parte da Prefeitura de Limeira,
rom relação aospedidos de informações. Disse que para resolver o problema é só montar um pedágio no

Emunicípio. Completouparabenizandoo vereadorCarlos pela sugestão do nome de Moacyr Dias, dizendo
que ele semprefoi um elemento conciliadorno PMDB. Disse que conversou com o Jurídico e não pode dar
mome ao edifício, porque não é prédio público; que tem que colocar o histórico da vida dele, nomes dos

is, dosfilhos. Comentou também sobre os, os motoristasde transporte escolarestão tendo
gm a estrada SP-316, pelafalta de aco; a désinalização. O Sr. Presidente informou que

da solicitação aos cons: Cios deve agPreia paraeles bia entre st e
mentou sobre desvio feito

anguera. José Osmarpa
realizado no sábado. Ailtonfalou

                          

      
des ao) P. essobre assuntos relativosà

a fornecer certidão a quem requisitar.
sa éfis o completando que vai              

i ção O Sr. Prési
atrapalharam a vida dele.
recebeu em 10 dias. Ailtor
Barbosa comunicou que

is por meia dúzia. Ai
e irá adotar o livro de

íerno, dizendo que a única ve:

são os vereadores Luiz N
vereador Carlospelas indicações

Câmara, não irá aprovar requerimento de

 

Sire ão pediu pesa artigo 98 e
os da Lei nº. 1836. Carlos

e existe esta lei, é trocar
Sr. Presidente comunicou

utos, conforme o Regimento
rojeto da água. Comentaram essa

Sergio. Este vereador parabenizou o
bém que, por motivo da última sessão da

f , Se tem a lei, vai lá; disse também se um

reador diz que perde meio dia, vamos Ter-gin r inais:ir'imáquina para responder a requerimentos, /

endo-se contrário a eles. Carlos Barbosa que deve se arrumar o Regimento da Câmara. José

rgio solicitou ao Sr. Presidente esclarecimentos sobre sua indicação, sendo respondido. Geraldo N
Peruchi falou que deveria se esclarecer se existem dúvidas ou suspeitas para se pedir informações eque
Não adianta falar sobre transporte escolar, coletivo, sem dizer se existem dúvidas ou suspeitas. Ailton'
Barbosa disse que o vereador que entra com requerimento estáfazendo uso de sua função para entender

mo a administraçãopúblicafunciona. Disse que respeita a posição dos vereadoresCarlos e Zanetti, mas
acha que o requerimento é necessário e está estabelecido na lei orgânica. Afirmou que se todo mundo+
Pensar assim, é melhor tirar este artigo da Lei Orgânica, é melhor revogar esta lei. O parágrafo segundo

à 30 dias para que os responsáveisprestem as informações e encaminhem os documentospedidos.
E Lei Orgânica, completou. João Batista cumprimentou o departamento de promoção social pela festa
Para as crianças, a moção do vereador Moacyr Dias pelo que ele era. Afirmou que requerimento são
Quesidespequenas e que temos que crescer mais como legislador, e essas “briguinhas” não levam a nada.
Completou dizendo que se eu devo votar a favor ou não é problema pessoal. Reginaldo pediu retirada do
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seu requerimento nº. 20/99, que foi despachadapelo Sr. Presidente. Não havendo mais quem usasse a
alavra, foi suspensa a sessão. Reaberta, seguiu-se à Ordem do Dia, que constou do seguintes itens:
Projeto de Lei nº. 26/99, de 21 de setembro, que acrescentao inciso IVao artigo 8º da Lei nº. 1584/89, que
lispõe sobre o ISSON, na forma que especifica. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Colocado

votação,foi aprovadopor unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº. 2/99, de 13 de setembro,
dispõe sobre as contas da Prefeitura Municipal de Cordeirópolis referentes ao exercício de 1997

Proc. TC nº 13 meo Em discu o o vereador Paulo Adalberto comentou sobre aspectos

 

   
lo que, na situação que eu vejo hoje, esse

Tribunalde Contas estavafalando. Ailton
; to, sobrepareceres prévios desfavoráveis,

cação deatos oficiais, em que o Tribunal detectou falhas,
8666/93:Comentou sobre a propaganda na revista

Coordenador de Serviços
ju vencedor. Disse que o
inistração, receber uma

ponderaçõespreliminares
eficariamos falando anoite

                            bosa comentousobre o q

entou sobre a licitação Í 

feitura retroativa a 1989,

otação, foi aprovadopor

propriedade da Prefeitura
is dos vereadores Ailton,
o nº. 19/99, do vereador

     
votos a cinco, sendo osfc
adorAilton Barbosa, requer

mprensa para publicação dos     ssto das publicações feitas nas empresas
endo os favoráveis dos vereadoresAilton,

vendo a ser deliberado, o Sr. Presidente             João Batista, José Osmar e Paulo Adalbert
encerrou a sessão.
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